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Zu Beginn des Jahres des Jahres hatten wir am 16.01.2014 unsere Jahreshauptversammlung mit Rechenschafts- und Kassenbericht von 2013 wegen Krankheit mit Skat und Würfeln in das neue Jahr verlegt  wieder hier im Jugendclub in Plauerhagen.


Am 16.03.2014 haben wir den Sonntagnachmittag in den Gemeindesaal in Plauerhagen zum Plattdeutschen Theaterstück  „Schwiegermutter Kümmt“ mit der Pingelhoff Späldeel unter der Leitung von Lotti Jensen eingeladen. Unsere sportlichen Frauen haben dabei die Ausgabe von Kaffee und Kuchen übernommen. 

Am 27.04.2014 erfolgte unsere Jahreshauptversammlung mit der Wahl des Vorstandes. 

Traditionell haben die Angler, organisiert von Daniel Tommack wieder das Anangeln im Frühjahr  am 10.05.2014 und das Abangeln  am 11.10.2014 durchgeführt. 

Seit Januar gab es wieder regelmäßige Treffen zur Vorbereitung des Dorffestes und der Sommerparty das Festkomitee (Anke Breitkreuz, Perry Neudhöfer, Patrick Burmeister und Petra Röver).

Zum großen Arbeitseinsatz haben wir auch im Jahr 2014 nicht eingeladen, weil wir diesen mit der geplanten Dachsanierung  in Altenlinden verbinden wollten. Leider kam es auch in diesem Jahr nicht zur Reparatur des Daches.
Die Arbeitseinsätze haben wir einen Tag vor dem Volksfest   und vor der Sommerparty geleistet. Hauptsächlich waren hier die Altenlindener und besonders Patrick Burmeister aktiv. Er hat uns auch während der Veranstaltungen viel Arbeit abgenommen. 
Der kulturelle Höhepunkt unseres Vereinslebens  war 2014 wieder das Volksfest am 21.06.2014 in Altenlinden. 
Als weitere öffentliche Veranstaltung können wir die Sommerparty am 09.08.2014 nennen, die ebenfalls zu unserer Zufriedenheit und ohne besondere negative Ereignisse erfolgte. 

Auch unsere Sportgruppe unter Anleitung der Trainerin Ellen Kallon erfreut sich wachsender Beliebtheit. Sie steht allen Interessierten offen und hat sich zu einer reinen Frauengruppe entwickelt. Am Dienstag trifft sich eine weitere Gruppe zur rhythmischen Sportgymnastik im Saal der Gaststätte Barkow.

Der Steuerberater Michael Dorand hat, wie im Vorjahr professionell die Kassenprüfung und die ordnungsgemäße Buchführung zur Abgabe der Steuererklärung übernommen. 

Hinter allen genannten Aktivitäten steckt viel Arbeit und ehrenamtliches Engagement
Ich möchte alle diejenigen würdigen und öffentlich danken, die damit unser Vereinsleben bereichern.

Vorsitzende  Petra Röver
