Rechenschaftsbericht für 2015 zur Jahreshauptversammlung am 21.06.2016
Das Vereinsjahr haben wir am 16.01.2015 mit unserer Jahreshauptversammlung begonnen. Nach dem formellenTeil gemäß Einladung wurden die Angelkarten ausgegeben, die Beiträge kassiert und die besten Fänge bei Fried- und Raubfisch prämiert. Wir hatten eine Beteiligung von ca. 40 Vereinsmitgliedern und an diesem Abend  nach einem kleinen Imbiss zusammen wie in den Vorjahren Skat gespielt und gewürfelt.

Unser Vereinsmitglied Brigitte Melcher organisierte zusammen mit drei weiteren Frauen aus Plauerhagen am 14.03.2015 ein Frühlingsfest im Dorfgemeinschaftshaus. Es spielte eine Live Band aus Rostock „Blue Bayou“ mit Countrymusik zum Tanz auf. 
Die Veranstaltung wurde gut besucht, fand eine gute Resonanz  und die Finanzierung durch Spenden, Eintritt und Ausschank der Getränke ermöglicht. 

Traditionell haben die Angler, organisiert von Daniel Tommack wieder die  Saison mit dem Anangeln an der Barkower Elde eröffnet. Eingeladen wurde zum 09.05.2015  wieder mit Frühstück und Prämien der erfolgreichsten Angler. 
Auch am Ende der Angelsaison wurde wieder eingeladen zum 24.10.2015
Seit Januar gab es wieder regelmäßige Treffen zur Vorbereitung des Dorffestes und der Sommerparty das Festkomitee (Anke Breitkreuz, Perry Neudhöfer, Patrick Burmeister und Petra Röver).
Zum großen Arbeitseinsatz haben wir auch im Jahr 2015 nicht eingeladen, weil die Dachsanierung  des maroden Gebäudekomplexes auf dem Dorfplatz in Altenlinden immer noch nicht erfolgte
Die Arbeitseinsätze haben wir einen Tag vor dem Volksfest und vor der Sommerparty geleistet. Hauptsächlich waren hier die Altenlindener und besonders Patrick Burmeister aktiv. Er hat uns auch während der Veranstaltungen viel Arbeit abgenommen. 
Der kulturelle Höhepunkt unseres Vereinslebens  war 2015 wieder das Volksfest am 20.06.2015 in Altenlinden. 

Als weitere öffentliche Veranstaltung können wir die Sommerparty am 08.08.2015 nennen, die ebenfalls zu unserer Zufriedenheit und ohne besondere negative Ereignisse erfolgte. Beide Veranstaltungen wurden gut besucht und erfolgten nach Programmablauf.
Zum Erntefest der Gemeinde am 12.09.2015 haben wir zum ersten Mal als Verein die Veranstaltung bei der Organisation und Durchführung unterstützt. Unser Beitrag war die Vorbereitung und der Verkauf des Kuchenstandes und der Ausschank

 der Getränke. Weiterhin halfen Vereinsmitglieder bei den Räumarbeiten. 
Auch unsere Sportgruppe unter Anleitung der Trainerin Ellen Kallon erfreut sich wachsender Beliebtheit. Sie steht allen Interessierten offen und hat sich zu einer reinen Frauengruppe entwickelt. Im Frühjahr leisteten wir einem Arbeitseinsatz im Gemeindehaus, wo wir kostenlos unsere wöchentlichen Treffen haben. Am Dienstag trifft sich eine weitere Gruppe zur rhythmischen Gymnastik in  der Gaststätte Barkow.
Zum Filzen trafen sich im Dezember einige Vereinsmitglieder in Barkow im Dorfgemeinschaftshaus. Unter fachlicher Anleitung gestalteten wir Blumen und Weihnachtsmänner.
Der Steuerberater Michael Dorand hat, wie im Vorjahr professionell die Kassenprüfung und die ordnungsgemäße Buchführung zur Abgabe der Steuererklärung übernommen. 

Hinter allen genannten Aktivitäten steckt viel Arbeit und ehrenamtliches Engagement

Ich möchte alle diejenigen würdigen und öffentlich danken, die damit unser Vereinsleben bereichern. Einige Vereinsmitglieder beteiligen sich jedoch nie an unseren Aktivitäten und Veranstaltungen. Hier wünschen wir uns mehr Unterstützung und Hilfe. 
Vorsitzende

Petra Röver
